



DUNAKESZI VÁROS JEGYZŐJE

2120 Dunakeszi, Fő út 25. · Tel.:06-27/542-800 · Fax: 06-27/341-182 · jegyzo@dunakeszi.hu

Bodnár Zsuzsa
részére

Ügyszám: K-XVI-764/1/2018
Ügyintéző: Dombóváriné dr. Kozák Nikolett
Tárgy: közérdekű adatigénylés-Dunakeszi Város
Önkormányzata és a SA-HO
Építőanyagipari és Szolgáltató Kft. által
kötött, a Dunakeszi 022 hrsz-ú inert
hulladéklerakó működésével kapcsolatos
hatályos szerződés

kmt+request-11627-afe889a8@kimittud.org
www.kimittud.atlatszo.hu

Tisztelt Bodnár Zsuzsa!

Dunakeszi Város Önkormányzata és a SA-HO Építőanyagipari és Szolgáltató Kft. által kötött, a Dunakeszi 022 hrsz-ú inert hulladéklerakó működésével kapcsolatos hatályos szerződés címmel 2018. szeptember 15. napján elektronikus formában közérdekű adatigénylést nyújtott be, amelyben az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) egyes törvényhelyeire hivatkozva az alábbi információk, dokumentumok megküldését kérte:

- 1.) Dunakeszi Város Önkormányzata és a SA-HO Építőanyagipari és Szolgáltató Kft. által 2018-ban kötött, a Dunakeszi 022 hrsz-ú inert hulladéklerakó működésével kapcsolatos, ezen adatigénylés időpontjában hatályos szerződést (együttműködési megállapodást).
- 2.) A SA-HO Kft. Építőanyagipari és Szolgáltató Kft. által a Dunakeszi Város Önkormányzatának benyújtott KTVF: 5330-16/2016. számú hulladékgazdálkodási engedélyt.
- 3.) A SA-HO Építőanyagipari és Szolgáltató Kft. által a Dunakeszi Város Önkormányzatának fizetett éves iparüzési adó befizetését igazoló dokumentumokat a 2016-os és 2017-es évben.

A közérdekű adatigénylésre az alábbi tájékoztatást adom:

Dunakeszi Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete 144/2018.(VII.26.) számú határozatával elfogadta a SA-HO Kft. Építőanyagipari és Szolgáltató Kft. (a továbbiakban: SA-HO Kft.) és az Önkormányzat között kötendő új együttműködési megállapodást. A *Beruházási és Együttműködési megállapodás* elnevezést viselő szerződés aláírásával, megszűnne a felek között 2011. szeptember 19. napján létrejött Együttműködési megállapodás.

A hivatkozott szerződés megküldésre került a SA-HO Kft. részére, azonban jelen levelem keltéig nem történt meg az aláírása, mivel az abban foglaltakkal nem ért egyet teljes egészében a SA-HO Kft.

A kért KTVF: 5330-16/2016. számú hulladékgazdálkodási engedély nem áll az Önkormányzat rendelkezésére.

A SA-HO Kft. által befizetett éves iparüzési adó mértéke, összege adótitoknak minősül, így e tekintetben, mint önkormányzati adóhatóság, nem áll módomban tájékoztatást adni.

Az adótitok fogalmát az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 127. § (1) bekezdése határozza meg, amely szerint adótitok az adózást érintő tény, adat, körülmény, határozat végzés, igazolás vagy más irat.

Ugyanezen törvényhely (3) bekezdése alapján az, akinek az adatszolgáltatás, -nyilvántartás, -feldolgozás, az ellenőrzés, az adómegállapítás, az adó és adóelőleg levonás, adóbeszedés, adóvégrehajtás, jogszabályon alapuló egyéb feladatellátás, illetve statisztikai célú felhasználás során feladataival összefüggésben adótitok vagy más titok jut a tudomására, köteles azt megőrizni. Az adóhatóságot a hivatali eljárása során tudomására jutott minden irat, adat, tény, körülmény tekintetében titoktartási kötelezettség terheli.

A jegyző a helyi iparüzési adó tekintetében adóhatóságnak, még hozzá önkormányzati adóhatóságnak minősül. Ezen fogalmat az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény 22. § b) pontja rögzíti.

Amennyiben kérdése vagy észrevétele van állunk szíves rendelkezésére!


Dunakeszi, 2018. október 2.

Tisztelettel:


dr. Molnár György
jegyző



Előkészítette: *Dombóváriné dr. Kozák Nikolett*
Dombóváriné dr. Kozák Nikolett


Ellenőrizte:
dr. Németh Samu